
 

 

MUNICÍPIO DE CAMPO BOM 
CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 

 
 

ATA Nº 09/25 

Em 09 de setembro de 2025, reuniram-se os membros do Conselho Municipal de Saúde de Campo Bom, 
juntamente com convidados, no auditório do 4º andar da Prefeitura Municipal, situada na Avenida 
Independência, nº 800, Centro, para tratar da seguinte pauta previamente estabelecida: 1) Leitura e 
aprovação da ata da reunião anterior; 2) Composição do Comitê TV, TB, Óbito por HIV; 3) Apresentação do 
Plano de Contingência Municipal para enfrentamento das arboviroses 2025-2026; 4) Plano de Contingência 
Municipal para Chuvas Intensas; 5) Informes sobre as ações do Setembro Amarelo; 6) Realização de Oficinas 
de formação para lideranças e integrantes dos Conselhos de Saúde; 7) Assuntos gerais. 1) Após a leitura da 
ata pela conselheira Liziane Gattermann, faz-se as seguintes considerações para que esta seja aprovada: 
Passam a integrar a Comissão de Orçamento e Finanças os seguintes conselheiros: Cristina Juchem, José 
Severino Becker e Sandro Luiz dos Santos, juntamente com Delisía Mariante Vedoy, já integrante desde a 
formação. A conselheira Marta Rejane Serini passa a integrar também o Comitê de Saúde do Trabalhador e 
a Comissão de Saúde da Mulher juntamente com a conselheira Cristina Juchem. 2) A conselheira Ana 
Quintana torna-se titular do Comitê TV, TB, Óbito por HIV, acompanhada da conselheira Marta Rejane Serini 
como suplente. 3) e 4) A Coordenadora da Vigilância Ambiental Roberta Reichert Da Silva informou sobre o 
programa lançado pelo governo estadual este ano, o Qualifica Vigilância RS, que tem por finalidade o 
cumprimento de metas para recebimento de verba do Estado. Duas dessas metas são as construções dos: 
Plano de Contingência para Arboviroses e Plano de Contingência para Chuvas Intensas. Após a construção, 
os mesmos devem ser apresentados ao Conselho Municipal de Saúde para que conste em ata a ciência 
deste conselho. Apresentado então os planos ao Conselho Municipal de Saúde nesta reunião de hoje, bem 
como deixado cópia impressa e digital à Presidente deste Conselho.5) No mês de setembro as unidades de 
saúde realizam atividades em alusão ao tema Setembro Amarelo. A Unidade 4 Colônias teve suas atividades 
realizadas em 08/09 assim como as unidades Mônaco,  Paulista e Operária as farão nos próximos dias. O 
CAPS realizará palestras em empresas do município também sobre o tema. 6) Fica sugerida a realização de 
Oficinas para formação dos conselheiros para o mês de novembro. 7) Assuntos gerais: A conselheira Marta 
agradece quanto a resolução juntamente à paciente Maria Cleonice; O conselheiro Sandro registra no 
conselho a queixa de trabalhadores da UTI do Hospital quanto à coordenação deste setor; A conselheira 
Rúbia trará na próxima reunião o retorno e providências sobre o assunto. O conselheiro Paulo sugere que 
sejam tratados também os pacientes com obesidade grau 3, pede um levantamento de despesas oriundas de 
faltas em atendimentos e elogia a prestadora de serviços Prima. A secretária Luana explica que o grupo de 
obesidade obedece critérios para a realização deste, mas que será avaliado a possibilidade de tratamento do 
grupo de grau 3. Conforme questionado pelo conselheiro Paulo, será realizado um orçamento para avaliar a 
viabilidade de execução de exames de Mapa, Holter e Testes ergométricos, mediante protocolo pré 
estabelecido. A secretária registra ainda que foi muito produtivo o curso realizado junto aos administrativos, e 
que este será realizado anualmente, com certificação. 

 

Luciana Czerner 

Presidente do Conselho Municipal de Saúde  
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